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Protezione delle applicazioni

Elencare le istantanee

È possibile elencare le istantanee acquisite per un’applicazione specifica.

Prima di iniziare

È necessario disporre dell’ID dell’applicazione per la quale si desidera elencare le snapshot. Se necessario, è
possibile utilizzare il flusso di lavoro "Elencare le applicazioni" per individuare l’applicazione.

Elencare le istantanee

Eseguire la seguente chiamata API REST per elencare le snapshot.

Metodo HTTP ed endpoint

Questa chiamata API REST utilizza il metodo e l’endpoint seguenti.

Metodo HTTP Percorso

OTTIENI /Accounts/{account_id}/k8s/v1/apps/{app_id}/appSnap

Parametri di input aggiuntivi

Oltre ai parametri comuni a tutte le chiamate API REST, negli esempi di curl vengono utilizzati anche i seguenti
parametri.

Parametro Tipo Obbligat

orio

Descrizione

id app Percorso Sì Identifica l’applicazione proprietaria delle istantanee elencate.

conta Query No Se count=true il numero di snapshot è incluso nella sezione dei
metadati della risposta.

Esempio di curl: Restituire tutte le snapshot per l’applicazione

curl --request GET \

--location

"https://astra.netapp.io/accounts/$ACCOUNT_ID/k8s/v1/apps/$APP_ID/appSnaps

" \

--include \

--header "Accept: */*" \

--header "Authorization: Bearer $API_TOKEN"
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Esempio di curl: Restituisce tutte le snapshot per l’applicazione e il numero

curl --request GET \

--location

"https://astra.netapp.io/accounts/$ACCOUNT_ID/k8s/v1/apps/$APP_ID/appSnaps

?count=true" \

--include \

--header "Accept: */*" \

--header "Authorization: Bearer $API_TOKEN"

Esempio di output JSON

{

    "items": [

        {

            "type": "application/astra-appSnap",

            "version": "1.1",

            "id": "1ce34da4-bb0a-4926-b925-4a5d85dda8c2",

            "hookState": "success",

            "metadata": {

                "createdBy": "a530e865-23e8-4e2e-8020-e92c419a3867",

                "creationTimestamp": "2022-10-30T22:44:20Z",

                "modificationTimestamp": "2022-10-30T22:44:20Z",

                "labels": []

            },

            "snapshotAppAsset": "0ebfe3f8-40ed-4bdc-88c4-2144fbda85a0",

            "snapshotCreationTimestamp": "2022-10-30T22:44:33Z",

            "name": "snapshot-david-1",

            "state": "completed",

            "stateUnready": []

        }

    ],

    "metadata": {}

}

Elencare i backup

È possibile elencare i backup creati per un’applicazione specifica.

Prima di iniziare

È necessario disporre dell’ID dell’applicazione per cui si desidera elencare i backup. Se necessario, è possibile
utilizzare il flusso di lavoro "Elencare le applicazioni" per individuare l’applicazione.
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Elencare i backup

Eseguire la seguente chiamata API REST.

Metodo HTTP ed endpoint

Questa chiamata API REST utilizza il metodo e l’endpoint seguenti.

Metodo HTTP Percorso

OTTIENI /Accounts/{account_id}/k8s/v1/apps/{app_id}/appBackups

Parametri di input aggiuntivi

Oltre ai parametri comuni a tutte le chiamate API REST, negli esempi di curl vengono utilizzati anche i seguenti
parametri.

Parametro Tipo Obbligat

orio

Descrizione

id app Percorso Sì Identifica l’applicazione gestita proprietaria dei backup
elencati.

Esempio di curl: Restituire tutti i backup per l’applicazione

curl --request POST \

--location

"https://astra.netapp.io/accounts/$ACCOUNT_ID/k8s/v1/apps/$APP_ID/appBacku

ps" \

--include  \

--header "Accept: */*" \

--header "Authorization: Bearer $API_TOKEN"

3



Esempio di output JSON

{

    "items": [

        {

            "type": "application/astra-appBackup",

            "version": "1.1",

            "id": "8edeb4a4-fd8b-4222-a559-1013145b28fc",

            "name": "backup-david-oct28-1",

            "bucketID": "a443e58f-59bd-4d45-835a-1bc7813f659a",

            "snapshotID": "dfe237cb-57b7-4576-af4d-00ba3a8f2828",

            "state": "completed",

            "stateUnready": [],

            "hookState": "success",

            "totalBytes": 205219132,

            "bytesDone": 205219132,

            "percentDone": 100,

            "metadata": {

                "labels": [

                    {

                        "name": "astra.netapp.io/labels/read-

only/triggerType",

                        "value": "backup"

                    }

                ],

                "creationTimestamp": "2022-10-28T21:58:37Z",

                "modificationTimestamp": "2022-10-28T21:58:55Z",

                "createdBy": "a530e865-23e8-4e2e-8020-e92c419a3867"

            }

        }

    ],

    "metadata": {}

}

Creare un’istantanea per un’applicazione

È possibile creare uno snapshot per un’applicazione specifica.

Prima di iniziare

È necessario disporre dell’ID dell’applicazione per la quale si desidera creare uno snapshot. Se necessario, è
possibile utilizzare il flusso di lavoro "Elencare le applicazioni" per individuare l’applicazione.

Creare un’istantanea

Eseguire la seguente chiamata API REST.
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Metodo HTTP ed endpoint

Questa chiamata API REST utilizza il metodo e l’endpoint seguenti.

Metodo HTTP Percorso

POST /Accounts/{account_id}/k8s/v1/apps/{app_id}/appSnap

Parametri di input aggiuntivi

Oltre ai parametri comuni a tutte le chiamate API REST, negli esempi di curl vengono utilizzati anche i seguenti
parametri.

Parametro Tipo Obbligat

orio

Descrizione

id app Percorso Sì Identifica l’applicazione gestita in cui verrà creata
l’istantanea.

JSON Corpo Sì Fornisce i parametri per lo snapshot. Vedere l’esempio
riportato di seguito.

Esempio di curl: Creare un’istantanea per l’applicazione

curl --request POST \

--location

"https://astra.netapp.io/accounts/$ACCOUNT_ID/k8s/v1/apps/$APP_ID/appSnaps

" \

--include \

--header "Content-Type: application/astra-appSnap+jso" \

--header "Accept: */*" \

--header "Authorization: Bearer $API_TOKEN" \

--data  @JSONinput

Esempio di input JSON

{

  "type": "application/astra-appSnap",

  "version": "1.1",

  "name": "snapshot-david-1"

}

Creare un backup per un’applicazione

È possibile creare un backup per un’applicazione specifica e utilizzarlo per ripristinare o
clonare l’applicazione.

Prima di iniziare

Devi disporre dell’ID dell’applicazione di cui desideri eseguire il backup. Se necessario, è possibile utilizzare il
flusso di lavoro "Elencare le applicazioni" per individuare l’applicazione.
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Creare un backup

Eseguire la seguente chiamata API REST.

Metodo HTTP ed endpoint

Questa chiamata API REST utilizza il metodo e l’endpoint seguenti.

Metodo HTTP Percorso

POST /Accounts/{account_id}/k8s/v1/apps/{app_id}/appBackups

Parametri di input aggiuntivi

Oltre ai parametri comuni a tutte le chiamate API REST, negli esempi di curl vengono utilizzati anche i seguenti
parametri.

Parametro Tipo Obbligat

orio

Descrizione

id app Percorso Sì Identifica l’applicazione in cui verrà creato il backup.

JSON Corpo Sì Fornisce i parametri per il backup. Vedere l’esempio
riportato di seguito.

Esempio di curl: Creare un backup per l’applicazione

curl --request POST \

--location

"https://astra.netapp.io/accounts/$ACCOUNT_ID/k8s/v1/apps/$APP_ID/appBacku

ps" \

--include \

--header "Content-Type: application/astra-appBackup+json" \

--header "Accept: */*" \

--header "Authorization: Bearer $API_TOKEN" \

--data  @JSONinput

Esempio di input JSON

{

  "type": "application/astra-appBackup",

  "version": "1.1",

  "name": "backup-david-1"

}

Eliminare uno snapshot

È possibile eliminare uno snapshot associato a un’applicazione.
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Prima di iniziare

È necessario disporre di quanto segue:

• ID dell’applicazione proprietaria dello snapshot. Se necessario, è possibile utilizzare il flusso di lavoro
"Elencare le applicazioni" per individuare l’applicazione.

• ID dello snapshot che si desidera eliminare. Se necessario, è possibile utilizzare il flusso di lavoro
"Elencare le istantanee" per individuare lo snapshot.

Eliminare l’istantanea

Eseguire la seguente chiamata API REST.

Metodo HTTP ed endpoint

Questa chiamata API REST utilizza il metodo e l’endpoint seguenti.

Metodo HTTP Percorso

ELIMINARE /Accounts/{account_id}/k8s/v1/apps/{app_id}/appSnap/{appSnap_id}

Parametri di input aggiuntivi

Oltre ai parametri comuni a tutte le chiamate API REST, negli esempi di curl vengono utilizzati anche i seguenti
parametri.

Parametro Tipo Obbligat

orio

Descrizione

id app Percorso Sì Identifica l’applicazione gestita proprietaria dello snapshot.

id snapshot Percorso Sì Identifica lo snapshot da eliminare.

Esempio di curl: Eliminare una singola istantanea per l’applicazione

curl --request DELETE \

--location

"https://astra.netapp.io/accounts/$ACCOUNT_ID/k8s/v1/apps/$APP_ID/appSnaps

/<SNAPSHOT_ID>" \

--include \

--header "Accept: */*" \

--header "Authorization: Bearer $API_TOKEN"

Eliminare un backup

È possibile eliminare un backup associato a un’applicazione.

Prima di iniziare

È necessario disporre di quanto segue:

• ID dell’applicazione proprietaria del backup. Se necessario, è possibile utilizzare il flusso di lavoro
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"Elencare le applicazioni" per individuare l’applicazione.

• ID del backup che si desidera eliminare. Se necessario, è possibile utilizzare il flusso di lavoro "Elencare i
backup" per individuare lo snapshot.

Eliminare il backup

Eseguire la seguente chiamata API REST.

È possibile forzare l’eliminazione di un backup non riuscito utilizzando l’intestazione della
richiesta opzionale come descritto di seguito.

Metodo HTTP ed endpoint

Questa chiamata API REST utilizza il metodo e l’endpoint seguenti.

Metodo HTTP Percorso

ELIMINARE /Accounts/{account_id}/k8s/v1/apps/{app_id}/appBackups/{appBackup_id}

Parametri di input aggiuntivi

Oltre ai parametri comuni a tutte le chiamate API REST, negli esempi di curl vengono utilizzati anche i seguenti
parametri.

Parametro Tipo Obbligat

orio

Descrizione

id app Percorso Sì Identifica l’applicazione gestita proprietaria del backup.

id backup Percorso Sì Identifica il backup da eliminare.

forza eliminazione Intestazio
ne

No Utilizzato per forzare l’eliminazione di un backup non
riuscito.

Esempio di curl: Eliminare un singolo backup per l’applicazione

curl --request DELETE \

--location

"https://astra.netapp.io/accounts/$ACCOUNT_ID/k8s/v1/apps/$APP_ID/appBacku

ps/<BACKUP_ID>" \

--include \

--header "Accept: */*" \

--header "Authorization: Bearer $API_TOKEN"
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Esempio di curl: Eliminare un singolo backup per l’applicazione con l’opzione force

curl --request DELETE \

--location

"https://astra.netapp.io/accounts/$ACCOUNT_ID/k8s/v1/apps/$APP_ID/appBacku

ps/<BACKUP_ID>" \

--include \

--header "Force-Delete: true" \

--header "Accept: */*" \

--header "Authorization: Bearer $API_TOKEN"

Creare una policy di protezione dei dati

È possibile creare una policy di protezione dei dati in base a una o più pianificazioni.

Passaggio 1: Selezionare l’applicazione

Eseguire il flusso di lavoro "Elencare le applicazioni" e selezionare l’applicazione desiderata.

Fase 2: Creare la protezione

Eseguire la seguente chiamata API REST per creare un criterio di protezione per una specifica applicazione.

Metodo HTTP ed endpoint

Questa chiamata API REST utilizza il metodo e l’endpoint seguenti.

Metodo HTTP Percorso

POST /accounts/{account_id}/k8s/v1/apps/{app_id}/schedules

Esempio di arricciamento

curl --request POST \

--location

"https://astra.netapp.io/accounts/$ACCOUNT_ID/k8s/v1/apps/$APP_ID/schedule

s" \

--include \

--header "Accept: */*" \

--header "Authorization: Bearer $API_TOKEN" \

--data  @JSONinput
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Esempio di input JSON

{

  "type": "application/astra-schedule",

  "version": "1.3",

  "name": "Backup Schedule",

  "enabled": "true",

  "granularity": "monthly",

  "minute": "0",

  "hour": "0",

  "dayOfMonth": "1",

  "snapshotRetention": "12",

  "backupRetention": "12"

}
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